

郑州车管所城东分所开始办理业务

位于管城区东三环与优正路口东南800米

本报讯(郑报全媒体记者 张玉东)昨日,由郑州市公安局交警支队车辆管理所与郑州宇通集团联合创建的车管所城东分所正式开业。

据了解,该所是目前中原地区最大的警企合作示范点,位于管城区东三环与优正路交叉口东南800米,总占地面积97亩,停车场可满足430辆汽车(小型机动车、大型客车、大中型货车)同时停放。

业务大厅总占地面积为2000平方米,可容纳办事群众200人,厅内设有

业务受理区、自助服务区、休闲区、母婴专区等四大功能区。

查验区域划分4条通道,查验工位10个,采取一人一车封闭式查验模式,确保业务办理的速度。

现可办理的车驾管业务

1.机动车

(1)可办理车型:大型客车、大型货车、七座以下国产车(包含新能源汽车、教练车,不含出租车和摩托车)。

可办理业务:注册登记、转移登记、转入登记(包含电子转入)、变更登

记(机动车所有人为个人的变更身份证号码和姓名除外)、抵解押登记、补换牌证、补换年检标、核发临时号牌。

(2)可办理车型:七座以下进口车(包含小型新能源汽车)。

可办理业务:转移登记、转入、变更登记(机动车所有人为个人的变更身份证号码和姓名除外)、抵解押登记。

2.驾驶证

可办理业务:期满换证和补证(郑州市C1证)。

“雷霆12号” 打击整治黑加油站

本报讯(郑报全媒体记者 张玉东)为规范成品油市场经营秩序,彻底清除无证经营的黑加油站(点)、非法流动加油罐车,严厉打击整治生产、运输、销售、储存和使用劣质油品等违法犯罪行为,省公安厅决定自2020年12月1日至2021年1月31日在全省范围内开展为期两个月的打击整治黑加油站(点)“雷霆12号”行动。

此次行动将按照“六个不放过”的要求,即制假源头没有查清不放过、贩运网络没有摧毁不放过、销售窝点没有端掉不放过、涉案人员没有抓获不放过、“黑加油站点”没有铲除不放过、幕后老板和保护伞没有挖出不放过,集中力量快侦快破一批案件,抓获打击一批犯罪组织者、参与者、获利者,清理铲除一批黑加油站(点)。

暖冬“益”起来 一针一线 织的是真心真意



本报讯(郑报全媒体见习记者 刘地文/图)昨日上午,在CBD“郑州之林”公园,数名参加本报联合阿里巴巴天天正能量发起的“针心针意”大型暖冬公益活动的志愿者,正在为贫困地区孩子编织着御寒衣帽。

“献爱心,就是这样,你做得越多,碰到的有爱心的人就越多。大家就是想要那一份获得感和肯定感,有人需要我们,我们能为人做点什么,就十分开心、幸福了。”“郑州之林”学雷锋服务站负责人毛雁凌说,5年来每年都组织公园里的松涛骑行队、舞蹈队参加“针心针意”活动,参加的人越来越多。

“‘针心针意’活动开展5年了,每一年都能见证大家的热情与爱心。”负责发放毛线的“针心针意”工作人员说,目前毛线已全部被志愿者领走。



我省启动首个 侨胞线上诊疗平台

本报讯(郑报全媒体记者 李京儒 通讯员 孙璐)昨日,由省侨联、省卫健委及河南中医药大学联合主办的“云上诊疗平台”在河南中医药大学第三附属医院正式启动,该平台旨在通过线上保健宣传、在线诊疗服务等方式,为海外就医不便的华人华侨进行在线诊疗。据悉,该平台是河南省首个面向海外侨胞的线上诊疗平台。

作为“云上诊疗平台”承办单位,河南中医药大学第三附属医院组建了海外医疗志愿者服务队及线上微信群矩阵。当病患无法判别自身病症时,可通过海外医疗志愿者服务群,以图文、语音、视频等形式进行健康咨询,便捷地获得专业医生的保健建议或就诊指导。



城管邀请交警 给环卫车司机上课



交警在给管城区城管局环卫中心职工上课

本报讯(郑报全媒体见习记者 刘地文/图)昨日上午,管城区城管局环卫中心邀请郑州市交警四大队,在区城管局环卫中心大厅召开题为“‘百日攻坚’行动部署暨交通安全知识培训会”的讲座,中心40余名职工代表和一线驾驶员同志参加了培训。

9183米! 河南最长公路隧道贯通

本报讯(郑报全媒体记者 张倩 通讯员 杨天舒)昨日上午,历经1214天的日夜奋战,郑西高速栾双段项目重大控制性工程伏牛山特长隧道顺利贯通,为项目按期建成通车打下了坚实基础。

伏牛山隧道横跨秦岭余脉伏牛山系,横穿洛阳市、南阳市两地,绵延9183米,是河南省在建最长的公路隧道。全隧穿越6处断裂带、4处浅埋段,集中了断层破碎带、隧道岩爆、涌水等诸多不良地质,安全隐患和施工难度极大。此外,隧道洞内常年高温,也给施工带来很大困难。

郑西高速栾双段项目全长48.4公里,设计时速80公里,双向四车道,桥隧比近80%,平均海拔在750米以上,被称为“云中高速”。沿途有老君山、养子沟、龙峪湾、重渡沟等多个4A级以上著名景区,又被称为“最美高速”。该项目建成通车后,栾川到双龙的开车时间仅需1.5小时,行程较原来缩短一半。